
-أم البواقي -جامعة العربي بن مهيدي  

 كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير

   2025-2024قسم العلوم المالية و المحاسبية            السنة الجامعية :  

 LMDالسنة الثانية: 

 "تكافؤ الأوراق التجارية: "00سلسلة تمارين رقم 

 13دج، في 495 الاسمية أكتوبر قيمتها 13ورقة تجارية تستحق بتاريخ  التمرين الأول:

 نوفمبر. 11أكتوبر طلب المدين تعويضها بورقة أخرى تستحق في 

 أحسب القيمة الاسمية لهذه الورقة، -

تعويضها بورقتين تجاريتين بقيمة إسمية متساوية  تدفعان في  الدائن طلب  -

القيمة الاسمية لكل ورقة علما  ديسمبر على التوالي، أحسب 34نوفمبر و  34

 .%6أن معدل الخصم هو 

 :أوراق تجارية كالتالي 1أفريل، قرر تاجر استبدال  11بتاريخ  التمرين الثاني:

 ماي، 15دج تستحق في 381الورقة الأولى:  -

 ماي، 30دج تستحق في  051الورقة الثانية: -

 جوان، 4دج تستحق في 101الورقة الثالثة: -

ماي، أحسب القيمة الاسمية لهذه الورقة إذا كان  11تاريخ استحقاقها بورقة واحدة 

 .%5.4معدل الخصم 

 فيفري، سحبت الأوراق التجارية التالية: 38بتاريخ  التمرين الثالث:

 فيفري، 08دج تستحق الدفع في 1111الورقة الأولى:  -

 مارس، 31دج تستحق الدفع في 0111الورقة الثانية:  -

 مارس، 01دج تستحق الدفع في 3111الورقة الثالثة:  -

 أفريل، 31دج تستحق الدفع في 1311الورقة الرابعة:  -

استبدال الورقتين الأولى والثانية بورقة واحدة قيمتها الاسمية  إذا تم -3

 ؟فما هو تاريخ استحقاق هذه الورقة دج،4311

أفريل،  04استبدال الورقتين الثالثة والرابعة بورقة واحدة مستحقة في  إذا تم -0

 %6يمة الاسمية لهذه الورقة، علما أن معدل الخصم ماهي الق

  
 



دج، وسحب مقابلها ورقة 38851اشترى تاجر سلعا بمبلغ  33/15في  :رابعالتمرين ال

 تجارية التالية:  راقأو  1. بعد ذلك طلب استبدالها بـ ماي 06تجارية تستحق الدفع في 

 جوان، 31دج تستحق في 5611  -

 جوان، 11دج تستحق في 6511 -

 جويلية، 34ورقة ثالثة تستحق في  -

 دج عند إصدار هذه الأوراق.0111تسديد مبلغ نقدي قدره  -

 .%4أحسب القيمة الاسمية للورقة الثالثة حتى تحقق التكافؤ وذلك بمعدل 

دج، أما 61111قتين تجاريتين مية لور بلغ مجموع القيم الاس: التمرين الخامس

 دج381يوما، وبلغ مجموع خصمهما التجاري  61فيكون بعد قاقهما المتوسط استح

 أحسب معدل الخصم؛ -

اقها بعد خ استحقدج و تاري51111بافتراض أن القيمة الاسمية لأحدى الورقتين هي 

 يوما، فمتى يقع استحقاق الورقة الثانية؟ 51

 يلي:ثلاث أوراق تجارية كما  س:سادالتمرين ال

 11/15دج تستحق في 1931 -

 01/14دج تستحق في 1311 -

 دج تستحق في ؟6111 -

دج تستحق 31511بورقة وحيدة قيمتها الاسمية  11/15تم استبدال هذه الأوراق في 

 .13/14في 

 تاريخ استحقاق الورقة الثالثة؟هو  ما-

 34/15لدى البنك بتاريخ  13/14خصمت الورقة الجديدة  المسحوبة بتاريخ 

دج كعمولة، وأعطى صاحب الورقة صافي 33فاحتسب البنك زيادة على الخصم 

 أحسب معدل الخصم دج ، 31335.91المبلغ 
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